

兵庫県神戸市中央区港島南町6丁目4番4号

トーカロ株式会社

2025年7月8日

ESG 投資指数「FTSE Blossom Japan Index」の構成銘柄に選定

トーカロ株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長執行役員:小林和也)は、ESG(環境・社会・ガバナンス)投資における代表的な指数である「FTSE Blossom Japan Index」および「FTSE Blossom Japan Sector Relative Index」の構成銘柄に初めて選定されました。

FTSE Russell 社が作成する「FTSE Blossom Japan Index」と「FTSE Blossom Japan Sector Relative Index」は、ともに環境・社会・ガバナンス(ESG)への取り組みが優れた日本企業を評価するために設計された指数で、その構成銘柄に選定されるとサステナブルな企業を対象とした投資ファンドや金融商品の組成候補になります。FTSE Blossom Japan Sector Relative Index は低炭素経済への移行を促すため、TPI 経営品質スコア(企業が気候変動問題にどれだけ真剣に取り組み、それを経営の中にしっかりと組み込んでいるかを評価)で良好な評価を受けた企業を選定して構成銘柄に組み入れています。

当社は「人と自然の豊かな未来に貢献する」をビジョンとして掲げ、今後も事業活動を通じた持続可能な社会の実現に向けて、ESG の取り組みをさらに強化してまいります。

「FTSE Blossom Japan Index」「FTSE Blossom Japan Sector Relative Index」について https://www.lseg.com/ja/ftse-russell/indices/blossom-japan

◇本件に関するお問い合わせ先トーカロ株式会社 経営企画部TEL:078-303-3433

Email: tocalo_0097@tocalo.co.jp